

耶稣圣心节（2025年）

以下是由圣施礼华和监督为耶稣圣心节日做准备的资源。

2025年6月26日

耶稣圣心节：在基督圣心内寻求和平

圣施礼华于1966年6月17日耶稣圣心节题为《在基督圣心内寻求和平》的讲道。

默想：耶稣圣心节

一些可以丰富我们在耶稣圣心节做祈祷的反思

奉献主业团给耶稣圣心

面对挫折，圣施礼华并没有失去信心。他仍然很焦虑，而且很痛苦，特别是为了他的孩子们的痛苦。这一年是1952年。基督君王节即将来临，他决定将主业团及其成员和使徒工作献给耶稣圣心。

新地中海（二）：「耶稣是我的挚友」

对于圣施礼华，耶稣一直是位「最伟大的朋友」、真正了解我们的人，因为祂是完美的天主也是完美的人。

监督的讯息（2020年6月19日）

在耶稣圣心瞻礼，范康仁蒙席邀请我们向主耶稣祈求一颗温良、谦卑的心，使许多灵魂都在这颗心中得到安慰与休憩。

耶稣圣心礼仪的历史

我们庆祝「三个具有『综合』性质的节日：首先是至圣圣三节，然后是基督圣体圣血节，最后是耶稣圣心节。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Ye-Su-Sheng-Xin-Jie-Sheng-Xin-2025Nian/](https://opusdei.org/zhs/article/Ye-Su-Sheng-Xin-Jie-Sheng-Xin-2025Nian/) (2026年2月12日)